

一季度人工费价格持续上涨

成固定资产投资价格上涨的主要动力

本报枣庄4月18日讯(记者袁鹏 通讯员刘青龙 孙尾) 18日,记者从国家统计局枣庄调查队了解到,一季度,枣庄市固定资产投资价格指数为101.1%,同比上涨1.1%,涨幅比上年四季度高1.1个百分点。自2012年年初开始一路

走低的趋势得到缓和,初露企稳回升迹象。

其中,建筑安装、装饰工程价格上涨2.0%,设备、工器具购置价格下降0.9%,其他费用价格上涨2.1%。在建筑安装、装饰工程项目中,人工费价格上涨4.5%,是固定资产投资

价格上涨的主要动力。

在2012年全年人工费价格累计上涨9.3%的基础上,2013年一季度涨势不减,涨幅仍达到4.5%,成为推动固定资产投资价格总水平上升的重要因素,其中,工程管理人员工资涨幅最大,上涨5.2%,普

通工人工资上涨4.7%,工程技术人员工资上涨3.4%。

据分析,上涨的主要原因,一是建筑工人供需矛盾突出依然是主要原因,调查显示建筑工人以35岁以上中年人为主,30岁以下年轻人较少,同时在就业方向,就业

形式的多样化等多种因素共同作用下,导致招工难,供应断层;二是工人基本工资和最低生活保障水平连年大幅提高,加之物价水平不断攀升,导致建筑业人工费水涨船高;三是部分建筑装饰公司管理进一步科学规范,采

用项目承包等方式,工作效率大幅提高,工资水平也随之上涨;四是建筑工程的技术含量和质量要求不断提高,对工人技术能力的要求越来越高,企业的中、高级技术工人人数提高,也是拉动人工费价格上升的重要因素。



谁干的?!

17日16时左右,市中区秦楼村一处柴火垛着起大火。火势借风力蔓延迅速,着火区不足5米的地方就是民房。消防官兵用了15分钟将大火扑灭。据初步调查,大火是由居住在附近的一名男子故意造成的,该男子已不知去向。目前,相关单位已展开搜捕工作。 本报记者 袁鹏 本报通讯员 杨艺 摄影报道

19家房产开发商被注销资质

本报枣庄4月18日讯(记者张旋) 18日,记者从相关部门获悉,2013年第一批房地产开发企业资质被注销的名单已经公布,共涉及19家房地产开发企业。

据了解,由于从事房地产开发经营许可期限已满,并且异议期内未提出异议,经所在地房地产主管部门申请,枣庄市住房和城乡建设局注销了19家房地产开发企

业的房地产开发资质。包括滕州市华汇投资置业有限公司、滕州市兴益房地产综合开发有限公司、山东中天云峰置业投资有限公司、枣庄市协和房地产开发有限公司等。

这19家房地产开发企业的资质自注销之日起,如果不能取得新的房地产开发企业资质证书,就不得从事房地产开发经营行为。

三十万盆鲜花扮靓滕州街头



园林工人正在栽植鲜花。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄4月18日讯(记者张冬梅 通讯员郭启亮) 18日,记者了解到,为推进“森林滕州”创建工作,滕州市住建局组织了专业技术人员对龙泉路、善国路、北辛路等城区主干道街头绿地、立体花盆栽植了时令鲜花。

18日,记者从善国路上经过时,看到园林工人正在细心的栽植鲜花。据了解,此次鲜花摆放品种以三色堇、

矮牵牛、雏菊等时令鲜花为主,摆放位置主要分布在龙泉路、善国路、北辛路等城区主干道。截至目前,滕州共完成鲜花栽植30万余棵,完成投资30余万元。

“由于花卉摆放量大,为了保证花卉的成活率,我们成立了专业养护队伍,对新植鲜花进行养护管理。”滕州市住建局园林处的工作人员介绍。

全省百强纳税企业枣庄占俩

分别居第8名和第87名

本报枣庄4月18日讯(记者白雪岩) 17日,记者从枣庄市国税局了解到,在日前公布的山东省百强纳税企业中,枣庄矿业(集团)有限责任公司和山东丰源煤电股份有限公司分别以第8位和第87位的名次跻身全省纳税百强排行榜。

记者从枣庄市国税局了解到,近两年来,枣庄仅有这两家企业在全省纳税百强排行榜中占据位次,总体来看,两家企业在

2012年的纳税额比2011年有所下降。根据统计的相关数据,2011年,枣庄矿业(集团)有限责任公司年纳税总额为247778万元,排在全省第8位。到了2012年,年纳税总额为197951万元,排名还是在全省第8位。同样,2011年,丰源煤电股份有限公司年纳税总额为52529万元,排在全省第76位,到2012年,年纳税总额为46922万元,排名下降到第87位。

从2012年枣庄纳税百

强排行榜的榜单中不难看出,枣庄目前的纳税大户还依然集中在煤电、烟草、电力、建材等资源型企业,前十名的纳税企业除了这两家企业分别排在第1位和第3位外,排在第2位的是山东中烟工业有限责任公司滕州卷烟厂,年纳税额为134446万元,随后排在第4至第10位的企业分别是山东枣庄烟草有限公司、山东王晁煤电集团有限公司、山东电力集团公司枣庄供电公司、山东泉

兴矿业集团有限责任公司、山东滕州辰龙能源集团有限公司、山东中泰煤业集团有限公司、鲁南中联水泥有限公司。与2011年相比,山东王晁煤电集团有限公司和山东电力集团公司枣庄供电公司分别上升了两个位次,而山东滕州辰龙能源集团有限公司下降了3个位次,去年排在第10位的中国移动通信集团山东有限公司枣庄分公司今年没有挤进前10位。

Hisense
新电视 新生活

智能升级 价保五一

活动时间: 4月20-21日

来枣庄银座抢海信

海信VIDAA TV 颠覆钜献

海信电视 厂价直销

海信 海信42寸窄边智能3DLED
电视 特惠价 3999元 (补贴后)

海信 海信50寸全网络3DLED
电视 特惠价 4999元 (补贴后)

扫一扫二维码,立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV! 活动地址: 枣庄银座四楼家电商场海信电视柜台 18663238766